



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
КОРАБЛЕБУДУВАННЯ  
ІМЕНІ АДМІРАЛА МАКАРОВА**

**МАШИНОБУДІВНИЙ НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ**

Адреса: м. Миколаїв, вул. Кузнецька, 5, телефон 47-94-74

№ \_\_\_\_\_

**Відгук**

на освітньо-професійну програму «Експлуатація суднових енергетичних установок» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 271 «Морський та внутрішній водний транспорт»

Освітньо-професійна програма «Експлуатація суднових енергетичних установок» другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується в Херсонській державній морській академії за спеціальністю 271 «Морський та внутрішній водний транспорт» являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці. ОПП розроблена науково-педагогічними працівниками ХДМА й узгоджена з представниками роботодавців та студентства.

Рецензована ОПП «Експлуатація суднових енергетичних установок» окреслює найважливіші програмні результати навчання, систему знань, умінь і навичок, загальних та фахових компетентностей, необхідних для подальшої професійної діяльності на посадах осіб командного складу морських та річкових суден з експлуатації суднових енергетичних установок

Серед набору програмних фахових компетентностей, які забезпечують дисципліни обов'язкової компоненти освітньої програми та мають практичний характер і є найбільш актуальними для професійної діяльності, можемо виділити такі:

- здатність виконувати управління процесами генерації, перетворення та споживання енергії, які мають місце у елементах суднових технічних комплексів та систем;
- здатність до забезпечення процесів діагностування технічного стану та прогнозування безаварійної і надійної роботи суднових технічних комплексів і систем;
- здатність здійснювати нагляд за виконанням заходів щодо охорони людського життя на морі, екологічності роботи суден та захисту морського середовища; контролювати виконання вимог національного та міжнародного законодавства в сфері мореплавства.

Слід також зазначити, що перелік обов'язкових і вибіркового навчальних дисциплін, які включені до рецензованої програми, повністю відповідає найважливішим завданням професійної діяльності. Структура та розподіл часу на вивчення окремих освітніх компонентів дозволяє здобувачам вищої освіти за ОПП бути успішними та конкурентоздатними на ринку праці.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Експлуатація суднових енергетичних установок» спеціальності 271 «Морський та внутрішній водний транспорт» має важливе значення для сучасної і якісної підготовки фахівців з управління судновими технічними системами і комплексами та може бути рекомендована для впровадження.

Директор МННІ,  
д.т.н., професор



СЕРГІЙ Сербін